

Slavonic Immigrant Bank, New York, N. Y.

Gospodje: — Dne 10. avgusta poslala sem po Vaši banki gospoj Neži Haspel...

Ker ste pošiljate v tako kratkem času izvršili in s tako točnostjo isplačali denar...

Vaša Mary Petan, 1007 Terriel St., Chester, Pa., 19. oktobra 1920.

BALTIŠKA PAROBROD. NA DRUŽBA. (BALTIC STEAMSHIP), AMERIŠKA KORPORACIJA.

HAVRE. Direktni železniški vlaki v Pariz in vsa večja mesta v Jugoslaviji.

PARNIK S. S. ROCHELLE (prej last Hamburg Ameriške črte "Hamburg") odpluje 12. NOVEMBRA.

POZOR KBOJAČI! Zaradi slabega zdravja oddam v najem krojaško delavnico...

ANTON FORTUNA. 67 Iron St. Johnstown, Pa.

družbe" bi je sedaj rada zakrila, da bi ne prišli na dan še večji škandali.

Združitev českoslovaške in srbske pravoslavne cerkve. "Narodni Listi" pišejo: Po sporočilu predsednika českoslovaške cerkve...

POTEGNILI SO GA IZ AVTOMOBILA IN OROPALI.

Chicago, Ill. — Ko je Joseph Kraft sedel z nekim dekletom v avtomobilu na vogalu Pavline ulice...

VLADA BO PREISKALA DEPORTIRANJE COSTELLA. Washington, D. C. — Državni tajnik Colby je naložil državnemu sollicitatorju Nielsen...

BAKRENE KOTLE

BAKRENE KOTLE izdelane iz najfinjega bakra v velikosti za 4 galone po \$15.00...

VICTORIA SUPPLY CO.

684 Morton Bldg., New York, N. Y.

Smrtina obojba. V Osijeku je sodišče obsodilo 20-letnega Damjana Gazbaro v smrt na večela...

Nov izum. Inženjer Jovan Božić v Zagrebu je izumil novo železniško zavoro...

Prepovedan list. Ministrstvo za notranje zadeve je prepovedalo v Jugoslaviji dnevni list "Neuigkeit-Weltblatt."

Italija zahteva bohinjske železnice. "Hrvat" poroča iz Beograda, da je ministrski odbor za zunanje stvari rešil vsa vprašanja ki so v zvezi z direktnimi pogajanjmi z Italijo...

Pred volitvami v Dalmaciji. "Novi List" kalkulira o izidu volitev v konstuantno, da bodo dobili v Dalmaciji izvenstrankarji 5-6 poslancev...

Ministri predsednik — kocka. "Glas Svobode" poroča: V Beogradu je sedaj dvignila precej prahu zadeva, ki se je pred dnevi odigrala v hiši bogatega beograjskega trgovca Ristića...

anti. Delavstvo mora skrbeti, da bo že v ustavi zajamčena ljudstvu najširša demokracija. Vsi tisti ki trde da je vprašanje forme države že odločeno...

Država, ki naj bo zgrajena na najširših svobodnih ljudstvu, kakor to zahteva soc. demokracija...

Soc. demokracije nismo niti za tesni centralizem niti za kakšne separatistični federalizem. Zadeve so, ki se ne dajo drugače upravljati kakor z ene točke...

Govornik je razmotrival nadalje vprašanje razvoja industrije, ter kazal pogoje, ki se bodo morali odpraviti.

Zmote ki so začle v delavske vrste, treba odpraviti, važni sedanjih čas delavstva ne sme najiti razkosanega! Nadalje izvaja o potrebi vzgoje, o šolskem vprašanju, ki je pereče: treba ga urediti tako, da bodo zanemari z vzgojo dobili zmisel za napredek.

Govorniku, so navzoči ves čas navdušeno pritrjevali. Shod je pokazal, da tržiško delavstvo koraka po pravi poti, ki ga ima privedi do boljših časov.

Dr. Korošec kupuje graščino? V krogih dr. Koroševih pristašev se zatrjuje, da namerava dr. Korošec kupiti graščino grofa Schoenbrona pri Slivnici.

Skrajni čas. Po beograjskih tihicah se še vedno vidi čete bolgarskih vojnih vjetnikov kakor sužnje voditi na delo. Siromake napol bosa in nage, bi se po dolgoletnem trpljenju pač že lahko davno pustilo v domovino...

JOŠIP KOSTANJEVIĆ: NA SOLNČNIH TLEH. POVEST.

(Nadaljevanje.)

Tedaj se pa silna množica obrne kakor na povelje, dvignila se je bila nad glavami dolga in močna roka ter pokazala v smeri proti mostu...

"Smenečajte, kdo bi si mislil, da jih bo toliko. Koliko jih je približno, gospod doktor?"

"Kdo bi jih štel, gospod dekan? Na dan sv. Petra in Pavla določen tabor jih je prišlo nad dvanaest tisoč. Ali jih ne bo toliko tudi danes? Le pogledajte samo, šteti vam ni treba."

"Da, prav imate, gospod doktor. To je veselo znamenje, makar da so prišli iz gole radovednosti."

"Pa le zmerno, gospod doktor", se je zasmajal dekan. "Sicer boste imeli opraviti z Goričani in Tolminci, ako jih je kaj tujak."

"O, o, nikar naj ne varči z jezikom, ta naš jezični doktor. Skoda, da bi se odvadil. Saj je vseeno, železnice ne boste imeli ne Vipavci ne Tolminci", se je zasmajal Zelen.

In stopil je dekan v ospredje in povzdignil glas. Kakor bi trenil, je tam dolj polegel šum, dvignilo se je kvišku na tisoče glav, nastala je tišina kakor v gozdu pred nevihto. Vsaka besoda je prišla kakor klešč. Ko je nehal, je zasvirala skupna godba "Naprej", osemindvajset zastav se je dvignilo kvišku in se nagnilo v pozdrav...

Mirko Podlipnik je zadrgetal kakor šiba na vodi, uravilje so mu lezle po hrbtu. Doživljal je pravkar odločen trenotek za vse svoje poznejše življenje.

Govor o zedinjenju Slovenije je podnel to, o čemer je večina poslušalec že davno sanjala. A bilo jih je vmes tudi mnogo, ki so zmajevali z glavami in si šepetali na ušesa o utopijah. Neverni Tomaži, sicer pa pametni ljudje.

Ko je govornik vzkliknil: "Cilj vsega našega stremjenja naj bo in ostane zedinjena Slovenija", tedaj se je dogodilo nekaj posebnega. Iz vrst taborov se je zaslislal naenkrat močnejši glas: "Ne samo zedinjena Slovenija, ne, še mnogo več, zedinjenje vseh Jugoslovancev!"

"Ako je tam doli vmes kaj mladenčev, tedaj ste jih gotovo s svojim govorom izpreobrnil, gospod župan," je dejal Razlag in stisnil Zeleno roko.

"In ako se je izpreobrnil danes samo eden, ni bil ta dan izgubljen, je pripomnil Grabrijan. Mirko Podlipnik je slišal ta razgovor in se zamislil. Ali ni morda tudi on eden izmed tistih, ki so potrebovali tega dne, da se utrdijo v veri? Zazrl se je tja dol na množico. "Ako je bil ta dan tudi meni potreben, tedaj naj ga postanem tudi vreden," si je dejal naposled ter odločno dvignil glavo. (Dolja.)

TEKOM TREH TEDNOV

SLAVONIC IMMIGRANT BANK, ki je pod neposredno kontrolo bančnega ministrstva države New York.

Kdor z našim posredovanjem pošlje denar svojcem v staro domovino ga izplačamo naslovniku v roku treh tednov in pošljemo po prejemniku denarja lastnoročno podpisano prejemno potrdilo v roku šestih tednov. Po nam poslani denar se izplačuje v nakazanem znesku brez kakšnega odbitka za kakršnekoli stroške.

Naša Banka je DRŽAVNA BANKA s vplačanim kapitalom od 100.000.00 dolarjev in vplačnim rezervnim fondom od 30.000.00 dol. in ta cel kapital in rezervni fond je poročito za gotovo in točno izplačilo poslanega denarja v starem kraju v roku treh tednov.

PREVOZNE LISTKE ZA VSE PARNIKE preko Atlantskega oceana, Sredozemskega in Jadranskega morja. Neposredni smo zastopniki vseh parniških društev in pri nas lahko dobite najboljši prostor na parniku, ako nam to za časa naznanite.

Blizo naše banke nahaja se 10 hotelov, ki prejemajo izključno le naše ljudi na hrano in prenočišče, v katerih je za celo poslužbo določena zmerna cena, preko katere ne sme noben hotelir računati, ako želi naše potnike prejemati.

DRŽAVNA BANKA In zato nimamo prenočišč, ne kuhinj, ne hotelov, ker se prave banke na bavijo s hotelirskim poslovanjem.

SLAVONIC IMMIGRANT BANK 436 West 23rd Street, New York, N. Y.